

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسْرًا اَنْ تَبْتَغَاكَ رَبَّنَا مَقَامًا مَّحْمُورًا
القضاء
 روزنامہ
 ۷ شوال ۱۳۷۵ھ
 فی پریچندہ
 جمعہ - جمعہ

نایت نمبر خلیفہ اربعہ لسانی ایشیائی صحت کے متعلق اطلاع

مری ۱۵ مئی (ڈیرہ ڈاک) محکمہ پرائیویٹ سیکرٹری صاحب ڈیرہ خط مورخہ ۱۵ مئی ۱۹۵۷ء مطلع فرماتے ہیں کہ آج سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ صحت کے متعلق دریافت کرنے پر فرمایا۔

”صحت اچھی ہے“ الحمد للہ

کل حضور اقدس صوم خیرانی صحت نمازوں میں تشریف نہیں لاسکے۔ اور نہ ہی سیر کرنے لئے تشریف لے گئے۔ احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت و سلامتی اور درازگی عمر کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔

آج رابعہ سے محکمہ صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب اور محکمہ صاحبزادہ مرزا

رفیع احمد صاحب سے اہل دعوت اہل تعمیریت مری پہنچ گئے ہیں۔

— اخبار احمدیہ —

روزہ ۱۴ مئی - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے روزہ کو آج پھر اعصابی تکلیف زیادہ ہے۔ احباب حضرت میاں صاحب کی صحت کا ملہ و معاملہ لے لے دعا فرمائیں۔

حضرت مرزا خلیفہ احمد صاحب کی طبیعت

تاحال ناساز ہے۔ احباب دعا میں جاری رکھیں

بیکم صاحب ذاب محمد احمد خان صاحب گروستہ

۵-۶ روز سے بیمار ہیں۔ بیمار کے علاوہ نہ ہیں بھالوں کی شکایت ہے۔ احباب جماعت صحت کا ملہ و معاملہ لے لے دعا فرمائیں۔

روس کو معاہدہ شمالی اوقیانوس میں کبھی شامل نہیں کیا جائیگا

۱۴ مئی - روسی اتحاد شمالی اوقیانوس کی تنظیم کے بطلانی سکرٹری

جنرل لارڈ اٹلی نے حال ہی میں یہاں ایک برس کا نفرس سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ روس کو معاہدہ شمالی اوقیانوس میں شامل کرنے کا کبھی سوال پیدا نہیں ہوگا۔ وہ ناپوسے کی دعوت پر یہاں آئے ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا جب روس اپنے آپ کو اس ادارے میں شمولیت کا اہل بنا لے گا۔ تو پھر اس ادارے کی ضرورت ہی ختم ہو جائے گی۔ اور اس کا وجود ہی سنہ ہونے کے بعد ہی ختم ہو جائے گا۔

کوئی ذمہ دار تو ہم پرست برطانیہ کے پیش کے چھوڑ سکتا ہے۔ عمل خلیفہ ہونا ادارہ لندن ۱۴ مئی - سنگا پور کے ذریعہ اعلیٰ ڈیوڈ مارشل نے کل یہاں ایک برس کا نفرس میں کہا کہ سنگا پور کا کوئی ذمہ دار تو ہم پرست برطانیہ کے پیش سے لے کر جوئے سے متور پر عمل نہیں کر سکتا۔ انہوں نے اس ذمہ داری کی آزادی کے مذاکرے کی کاوش کی دعوت بیان کرتے ہوئے کہا کہ روس

مصروف چین کی عوامی حکومت کو تسلیم کرنے کا فیصلہ کر لیا
مصر پر کلا عرب ملک جس نے چین کی عوامی حکومت کو تسلیم کیا ہے۔

قاہرہ، ۱۴ مئی - مصر نے چین کی عوامی حکومت کو تسلیم کرنے کے اس سے سفارتی تعلقات قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ کل قاہرہ میں حکومت مصر کا طوف سے اس فیصلے کا باضابطہ طریق پر اعلان کیا گیا۔ مصر پہلا عرب ملک ہے جس نے چین کی عوامی حکومت کو تسلیم کیا ہے۔ مصر لوگ نے ممبروں سے پوچھا ہے کہ انہوں نے اپنے علاقوں میں کام کرنے والی دو غیر ملکی تیل کی کمپنیوں کو اسرائیل تیل بیچنے سے روکنے کے لئے کی قدم اٹھائے ہیں۔ عرب لیگ کی طرف سے ممبروں کو جو مسئلہ بھیجی گیا ہے۔ اس میں کہا گیا ہے۔ کہ اگر ان کمپنیوں نے اسرائیل کو تیل جیا کرنا بند نہ کیا۔ تو پھر تمام ممبر ملک ان کمپنیوں کے خلاف متحدہ اقدام کریں گے۔ اور اس میں ان کمپنیوں کا بائیکاٹ بھی شامل ہوگا۔ اسرائیل کو تیل کی بہرہ منی بند کرنے کے سوال پر غور کرنے کے لئے ہفتہ کو جمعہ میں تمام عرب لیگوں کی ایک کانفرنس منعقد ہو رہی ہے۔

امریکی زیر دفاع کی طرف سے تخفیف افواج کے روسی منصوبے کا خیر مقدم
”روس نے یہ فیصلہ کر کے صحیح سمت میں قدم اٹھایا ہے“

واشنگٹن، ۱۴ مئی - امریکی کے وزیر دفاع سنہ روس نے کل ایک برس کا نفرس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ان کی نگاہ میں روس نے تخفیف افواج کا فیصلہ کر کے صحیح سمت میں قدم اٹھایا ہے۔ لیکن جب تک روس بعض اور اقدامات نہیں کرے گا۔ اس کی فوجی طاقت میں تبدیلی کے رجحان کی وضاحت نہیں ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ اگر روس فی الواقعہ عاجزیت کے موجودہ خطرے اور عالمی کشیدگی کو کم کرنا چاہتا ہے۔ تو اسے مزید اقدامات میں عمل میں لانے چاہئیں۔ بیان جاری رکھتے ہوئے سنہ روس نے کہا موجودہ تخفیف افواج کی ایک وجہ تو یہ بھی ہو سکتی ہے کہ روس اس اقتصادی رجحان کو لگا کر چاہتا ہے۔ جو مزدور سے زیادہ افواج رکھنے کی صورت میں اسے برداشت کرنا پڑ رہا ہے جب ان سے یہ پوچھا گیا کہ روسی افواج میں فی الواقعہ کمی ہو جانے سے بعد امریکی اور روس کی فوجی طاقت کی باہمی نسبت ہوگی۔ تو انہوں نے کہا قریب قریب دو ڈونڈ میں ایک ہی لیول پر آ جائیں گی۔ صرف چند سو یا چند سو سو کا ہی ہو تو سو۔ انہوں نے کہا کہ امریکی کی پالیسی یہ ہے کہ دنیا میں مستقل امن کے قائم کرنے کے لئے میں جو کچھ بھی ممکن ہو سکے اس سے

لنگا میں غذائی قلت

کہ سو ۱۴ مئی - لنگا میں فصلیں خراب ہو جانے کی وجہ سے ڈھوبوں میں سے زمین میں غذائی صورت حال خراب ہو گئی ہے۔ ماسکو ۱۴ مئی - روس نے تھائی لینڈ سے تجارت کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

بوتھوٹا پہنچ نہ کیا جائے۔ یاد رہے روس نے ایہ افواج میں بارہ لاکھ آدمی کی تخفیف کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

اسپین باطین اپنا سفیر مقرر کرے گا

میدرد، ۱۴ مئی - اسپین نے رباط میں سفیر مقرر کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہاں پہلا ملک ہے جو لگش کی آزادی کے بعد رباط میں اپنا سفارتی نمائندہ بھیج رہا ہے۔

انڈونیشیا نے آزادی تسلیم کر لی

جاکارتہ، ۱۴ مئی - انڈونیشیا نے قرض اور حاکم کی آزادی تسلیم کر لی ہے۔ حکومت انڈونیشیا نے دو ڈون حکومتوں کو اپنے اس فیصلے سے باضابطہ طور پر مطلع کر دیا ہے۔

بوتھوٹا پہنچ نہ کیا جائے۔ یاد رہے روس نے ایہ افواج میں بارہ لاکھ آدمی کی تخفیف کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

روزنامہ الفضل ربوہ

روزنامہ ۱۸ مئی ۱۹۵۶ء

Digitized by Khilafat Library Rabwah

بہتان

ماہر نوائے پاکستان نے اپنے ۶ مئی ۱۹۵۶ء کے البشور میں ایک ادنیٰ نوٹ میں "مرزاہوں" کو اپنے جانکتہ چین کا ہدف بنانے کی ناکام کوشش کی ہے۔ چنانچہ "سازشوں کا مرکز" کے زیر عنوان "ربوہ" کی آباد کاری پر سراسر بے بنیاد الزام تراشی اور بھولے بھالے مسلمانوں کو احمدیوں کے خلاف اشتعال دلانے کی مضحکہ خیز حسارت کا ارتکاب کیا ہے۔ قدامت نوائے وقت کے فسانہ پرداز داغ کی وچ ملاحظہ ہو۔

"سازشوں کا مرکز" ۹۹ ملک میں مرزاہوں کا ایک طبقہ ایسا ہے جس کی پراسرار سرگرمیاں ایک عرصہ سے معصوم بنی ہوئی ہیں۔ اور محب وطن حلقوں میں قیام پاکستان کے بعد سے ہی یہ چیمبرگ تار پھول رہی ہیں۔ اگر کسی طبقے میں جہت الجور عوام سے علمداری کی جوش اختیار کر رکھی ہے۔ اس کے پس پردہ کونسی مصلحتیں یا منصوبے گلنما ہیں۔

برصغیر پاک و ہند کی تقسیم کے بعد مرزاہوں نے پاکستان میں ربوہ کو اپنی سرگرمیوں کا مرکز و محور بنایا ہے۔ اور ان کے نزدیک تقدس کے لحاظ سے اسے تادیباں کے مساوی درجہ حاصل ہے۔ آزاد ممالک میں ہر شہری کو بلا امتیاز مذہب و ملتیت مساوی حقوق حاصل ہوتے ہیں۔ جہاں ربوہ کو مرکز بنانے کا تعلق تھا۔ یہ تو کوئی اس قدر قابل اعتراض بات نہ تھی۔ لیکن مرزاہوں نے اپنے مخصوص عزائم کے پیش نظر اسے ایک ریاست کی شکل دینا شروع کر دی ہے۔ اس نوبت یہاں تک پہنچ گئی ہے۔ کہ کوئی مرزاہی شہری باسانی ربوہ نہیں جاسکتا اور اگر خوش قسمتی سے وہاں پہنچ بھی جائے۔ تو اسے مشتبہ نظروں سے دیکھا جاتا ہے۔ اور اس کی نقل و حرکت پر مرزاہی چاہوسوں کوئی نگرانی کرتے ہیں۔ ربوہ میں کسی غیر مرزاہی سرکاری ملازم کو متعین نہیں کیا جاتا۔ اور نہ مرزاہوں کے علاوہ کوئی شخص وہاں زمین خرید سکتا ہے۔ مرزاہوں کی یہ دوش خطرناک عزائم کی غمازی کرتی ہے۔ اور ایسا معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہ اپنی پردے یعنی مخصوص سرگرمیوں کی پردہ پوشی

کے لئے لگائے گئے ہیں۔ ملک کے محب وطن حلقے بار بار حکومت کی توجہ اس امر کی جانب مبذول کراچکے ہیں۔ کہ وہ اس طبقے کی کڑی نگرانی کرے۔ اور ربوہ میں مسلمانوں اور دوسرے باشندوں پر پہلے ہی حکومت کی توجہ مبذول کرائی جا چکی ہے۔

ربوہ کی موجودہ حیثیت کو مملکت خداداد کی حدود میں ایک نئی مملکت کے قیام کی ناپاک کوشش قرار دیا جاسکتا ہے۔ اور ان حالات میں عوام کے ان خدشات کو بے بنیاد قرار نہیں دیا جاسکتا۔ کہ ربوہ کا جو کسی وقت بھی ملک کے لئے خطرناک نتائج دھواقب کا موجب ہو سکتا ہے۔

حکومت نے اسی وقت تک مرزاہوں کی سرگرمیوں اور ان کے منصوبوں سے بے اعتنائی برتی ہے۔ قومی اور ملی مفاد کا تقاضا ہے کہ حکومت ان کا فوری محاسبہ کرنے کے بعد اس سلسلے میں مناسب اقدامات کرے۔ تاکہ عوام کے دیرینہ خدشات کا ازالہ ہو سکے۔

روزنامہ نوائے پاکستان ۱۸ مئی ۱۹۵۶ء

یہ باتیں حقیقت سے کتنی دور ہیں۔ اس امر سے واضح ہوتا ہے۔ کہ تقسیم الاسلام کالج اور سکول میں ایم فیصد طلبہ غیر احمدی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ربوہ کا دارالحدیث سرکاری ادارہ ڈالنا نہ ہے۔ جس میں پوسٹ ماسٹر ایک عیسائی ہے۔ باقی تمام عملہ غیر احمدیوں پر مشتمل ہے۔ سٹیشن ماسٹر البتہ احمدی ہے۔ مگر اس کے دو اسٹنٹ غیر احمدی ہیں۔ ذیل میں سرکاری ملازمین کی فہرست درج کی جاتی ہے۔ جس سے معلوم ہوگا۔ کہ اس ادارے کے مقابلے میں ۱۲ غیر احمدی جن میں ۱۱ عیسائی ہے۔ سرکاری ملازمین ربوہ میں متعین ہیں۔ اس سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ نوائے پاکستان کا ادارہ کتنی غیر ذمہ داری سے جوٹا ہوتا ہے۔ فہرست ملاحظہ ہو۔

سرکاری عملہ احمدی	۴	غیر احمدی	۱۲
ڈاکٹرانہ	۲		
دیوبے سٹیشن	۲		
بجل (دستای کارکن)	۱		
ٹیلیفون (نامکمل)	۱		
میرلاک	۳		
ربوہ کی زمین انجمن احمدی نے احمدی			
مہاجرین کی آباد کاری کے لئے حکومت سے			
تیمنا خریدی ہے۔ تاکہ نوائے پاکستان کے			

دوستوں کی طرح حکومت پر ناقص بار نہ بنیں۔

یہ زمین اور گردگی زمین سے تقریباً ۲۰ ہنٹ بلند شروع نادر اور بجز قدیم ہے۔ یہاں احمدیوں کی آبادی سے پہلے ایک قطرہ آب اور ایک پتی گھاس کہیں دیکھنے میں نہ آتی تھی۔ انراض غیر احمدی آباد کاروں کے لئے یہاں کوئی کشش نہ پہلے تھی اور نہ اب ہے۔ اس علاقہ میں ایسی اعداد سرکاری زمینیں اور بھی موجود ہیں۔ لیکن نوائے پاکستان کے دوستوں میں سے کوئی انہیں آباد کرنے کے لئے آگے نہیں آتا۔

"ربوہ" کے آباد ہونے سے غیر احمدی دیہات کو جو عظیم فائدہ پہنچا ہے۔ وہ مشابہہ کرنے سے تعلق رکھتا ہے۔ اور گردگی دیہات کے مرد اور عورتیں ڈرتے۔ دودھ۔ گھی۔ گندم اور دیگر پیداوار بیچنے کے لئے ہر وقت ربوہ میں آتے جاتے ہیں۔ بلکہ چیروٹ وغیرہ قبضوں سے بھی پھیرا لگائے والے یہاں پھرتے ہیں۔ اور ربوہ کے دیوبے سٹیشن۔ ڈاکٹرانہ سے مستفید ہو رہے ہیں۔ فضل عمر ہسپتال سے ہزاروں غیر احمدی فائدہ اٹھا رہے ہیں۔ جو صرف انجمن اور اس کے احمدی ملازمین کے امداد سے چلایا جا رہا ہے۔ جس میں کئی ایک سند یافتہ ماہر ڈاکٹر کام کر رہے ہیں۔ غیر احمدی مرغبوں کو دو اصفیت دی جاتی ہے۔ اور ان کی ہر طرح سے خدمت کی جاتی ہے۔ سیلابوں میں جو خدمات ربوہ کے اور گرد دیہات کی احمدیوں نے ادا کی ہیں۔ نوائے پاکستان کے خواب و خیال میں بھی نہیں آسکتیں۔

باقی رہیں سازشیں۔ تو جس جماعت کے ایمانیات میں تاوانا تا تمام شدہ حکومت کی وفاداری داخل ہو۔ اس برائیا الزام لگانا کسی ایسے شخص کا ہی کام ہو سکتا ہے جس کا نہ کوئی ایشادین ہو اور نہ ایمان۔ جو جوٹا ہونے کو ہی اپنی عظیم دینی خدمت خیال کرتا ہو۔ یہاں تو دن رات ایک ہی "سازش" ہوتی ہے۔ اور وہ ہے "تمام دنیا کے کناروں پر توحید باری تعالیٰ اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی رسالت کا جھنڈا نصب کرنا"۔

اگر یہ سازش ہے۔ تو ہمیں اس کا اعتراض ہے۔ حسرت مومانی تہمت فیل ہے وہ جرم آرزو پر جھدر چا ہن ترا ہے ہیں خود تو اس قہر سے مجرم ہیں اور انکی افسوس ہے کہ یہ لوگ احمدیت پر جوٹے الزامات لگانے کی وجہ سے اتنی دفعہ شرمندگی اٹھا چکے ہیں۔ لیکن پھر بھی باز

ہیں آتے اور تریا قبول کی طرح ہل من مزید کا فرقہ لگائے پلے جاتے ہیں۔ یہ آتا نہیں سمجھتے کہ اس سے "حق" کو جھٹکے نقصان کے سر بار مزید تقویت حاصل ہوتی ہے۔ اور ان کا جوٹ اور افترا ہی ہر وقت انہیں عوام میں منتقل کرتے رہتے ہیں۔ ہم ان دوستوں کی خدمت میں نہایت عاجزانہ درخواست کرتے ہیں۔ کہ وہ ان غیر اسلامی حرکات سے اسلام کو بدنام نہ کریں۔ اور اگر واقعی ان کے دل میں اسلام کا ذرا سا بھی درد ہے۔ تو ہمارے ساتھ مل کر نہ سہی ہمارے مقابلے میں غیر مسلم ممالک میں تبلیغی مشن کو قبولیں۔ اور اس کام میں ہم سے سبقت لے جانے کی کوشش کریں۔ اسی طرح اور صرف اسی طرح وہ اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خوشنودی حاصل کر سکتے ہیں۔ ورنہ اللہ تعالیٰ تو ہمیشہ انہی کی طرف راہی کرتا ہے۔ جو اس کا کام کرتے ہیں۔ اسے کسی قوم سے ذاتی تعلق نہیں۔ وہ صرف تقویٰ کو دیکھتا ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے لئے صدقہ اور اجتماعی دعا

مکرم ناظر صاحب اعلیٰ کی تحریک کے مطابق ۲۹ رمضان المبارک بروز جمعہ نماز جمعہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے لئے دو سو سو صدقہ دے گئے۔ صدقہ سے پہلے تمام جماعت نے دعا کی۔ نیز شام کے پانچ بجے نماز عصر کے بعد پھر مجموعی دعا کی گئی۔ جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت اور احمدیت اور اسلام کی ترقی کے لئے خاص دعائیں کی گئیں۔ اللہ تعالیٰ ہماری دعاؤں کو قبولیت کا شرف بخشے۔ آمین ثم آمین۔

عبد الرحمن وائس پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ احمد آباد۔ جن سر روڈ ضلع تقریبا رکن سندھ

چچا گانگ میں درس قرآن کریم اور اجتماعی دعا

بفضلہ تعالیٰ (۱۸ سال) چچا گانگ انجمن احمدیہ میں رمضان المبارک کے دوران میں درس قرآن کریم کا سلسلہ جاری کیا گیا۔ خاکسار روزانہ عصر نماز کے بعد درس دیتا رہا۔ جس میں کافی تعداد میں احباب شامل ہوتے رہے۔ جمعہ الوداع کو درس کے بعد اجتماعی دعا ہوئی جس میں خاص طور پر حضور ربوہ اللہ تعالیٰ کی صحت اور سفین سلسلہ امدد و نیکان قادیان کے لئے دعائیں کی گئیں۔ محمد اجمل شاہ پریذیڈنٹ مسلمان بارہ چٹانگ

c/o Ghulam Ahmad Khan
Katal Ganj P.O Chowk
Barah Chittagong F. Pak.

سیرالیون (مغربی افریقہ) میں تبلیغ اسلام

۱۸۰۰ میل کا تبلیغی و تربیتی سفر۔ مسلم پریس کے لئے ایک اجری کی طرف سے ۵۰۰ پاؤنڈ کا عطیہ
مگبور کا میں نئی مسجد کی تعمیر اور اسلامیہ سکول کا دوبارہ اجراء
۱۵ افراد کا قبول اسلام

سیرالیون مشن کی سہ ماہی رپورٹ از یک جنوری تا ۳۱ مارچ

(از محترم مولوی محمد صدیق صاحب شاہ تبلیغ سیرالیون بولٹ و کالٹ بمبئی ۱۹۵۲ء)

اجریہ سکول کی نمایاں کامیابی

۲۲ مارچ کو پشہر میں گورنمنٹ کے اعلان کے مطابق ایسا نوڈ سے منایا گیا جس میں ضلع بکے دس مختلف سکول مارچ پاسٹ و کھیڈوں کے مقابلے کے لئے شریک ہوئے۔ ہمارے سکول کے تمام طلبہ سکول بونی فارم میں جوسس اور سرخ رومس ڈیوٹیاں پڑھنے ہوئے تھابت دلچسپ تفریح پیش کر رہے تھے۔ جو میدان میں ہی لوگوں کی توجہ اور داد کا موجب بنا اسی طرح خدا تعالیٰ کے فضل سے ورزشی کھیڈوں میں ہمارا سکول بکے تمام سکولوں میں دوم رن اور ۳۰ اقامات حاصل کئے الحمد للہ علی ذالک اس سلسلہ میں محرم قاضی مبارک احمد صاحب انچارج سکول خاص طور پر ہمارے اسکول کے مستحق ہیں اللہ تعالیٰ انہیں سکول کی مزید دینی و دنیوی اصلاح کی توفیق دے آمین

پورڈنگ بوا اجریہ سکول

یہ بات بھی قابل ذکر ہے۔ کہ ہمارے بوا سکول سکول کے ساتھ دور دور سے آنے والے طلبہ کے لئے پورڈنگ کا انتظام بھی ہے۔ جس میں اس وقت ۲۵ طلبہ رہتے ہیں ان کی تعلیم و تربیت اور کھانے و رہائش کا انتظام مشن کی طرف سے ہی کیا جاتا ہے۔ اور انہیں پشہر سے علیحدہ نہیں کیا جاتا۔ اور روزانہ صبح و شام نمازوں کے لئے شہر میں اجریہ مسجد میں جانے کے یا محنت میں ایک بار دوستوں کو کھانے کے لئے جانے کے مشن کیا نوڈ سے باہر نہیں جانے دیا جاتا۔ اس کے علاوہ لات کو عربی تعلیم و سٹیڈی کا انتظام بھی کیا جاتا ہے۔

حلقہ بوا
محرم قاضی مبارک احمد صاحب انچارج

مخزن میں روزانہ صبح و شام قرآن کیم اور حدیث ترمذی کا درس دیا جاتا رہا۔ اور بعض اجاب کو قاعدہ سیر القرآن کے اسباب بھی دینے جاتے رہے۔ خطبات جمعہ مختلف مسائل دینیہ مثلاً تحریک جدید الہدایت اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کے پیش کردہ بعض اور تحریکات کی اہمیت جماعت پر واضح کرتے ہوئے شمولیت کی تحریک کی۔ ایک انگریزی مضمون *مضمون ملائکہ علیہ السلام* لکھا۔ جو اخبار افریقین کریسٹن میں شائع ہوا۔

اس کے علاوہ آپ روزانہ صبح آٹھ بجے سے تین بجے تک سکول سے متعلقہ خرائف

حلقہ بونے قریباً ۵۰ میل کا سفر کر کے حاجو۔ زبائدا۔ ناگوا۔ نایا وغیرہ علاقوں کا دورہ کیا۔ اور چار اجتماعیں لیکچر دینے جن میں بنیام اجریہ سے حاضرین کو روشناس کیا۔ اس دوران میں ان کے ذریعہ پانچ افراد بیت کر کے سلسلہ میں داخل ہوئے انفرادی طور پر قریباً ایک برس کے افراد سے ملاقات کی۔ اور تبادلہ خیالات کیا جنہیں ریاستوں کے پرامونٹ چیفس و زرا اور فرم ایجنٹس سلیٹھ آفسروں اور دیگر تعلیم کا بجل اور سکولوں کے طلبہ شامل تھے

تربیت جماعت

جماعت کی تربیت و اصلاح کے

تعمیر ایمان

از محترم قاضی محمد یوسف صاحب قاضی خیل ہوتی مردان

جس شخص کا اندر یہ ایمان نہیں ہے

کیوں روز قیامت میں تیرا نہیں ہے

کیوں حقو کا خواہاں ہے مگر بندہ مہی

جو کردہ گناہوں پہ پشیمان نہیں ہے

جو زمین و محسن بنے خود اس کا بھلا ہے

بندوں کا خدا پر کوئی احسان نہیں ہے

جب کفر و ضلالت میں مسلمان ہیں اب گم

کیا آج خدا ان کا نگہبان نہیں ہے؟

حق بات کی تبلیغ میں پوست ڈرے کیونکر

کیا اس کا خدا اس کا نگہبان نہیں ہے

بجیرو خوبی سراجام دیتے رہے۔ ایک کلاس کی پڑھائی کا کام بھی آپ کے سپرد رہا۔ اس کے علاوہ اساتذہ کی مشینوں کی صدارت ریسٹورنٹ کی چیلنگ اور دیگر جزیل نگرانی کا کام حق المقدور ادا فرماتے رہے۔

۱۹۵۱ء بمبئی۔ بکسٹاپ اور ڈنگ روم کی نگرانی بھی آپ کے سپرد رہے۔ چنانچہ عرضہ زیر رپورٹ میں ۲۶ لائٹنگ فلنگ کا لٹریچر فروخت کی گئی۔ اور دلچسپی رکھنے والے اصحاب کی خدمت میں مفت بھی ٹریکٹ پیش کئے جاتے رہے نیز عربی سرکلر المہلال الاخریٰ کی پائنتنگ کا کام بھی محرم قاضی صاحب کے سپرد ہے۔

حلقہ بوا بے

اس حلقہ کے انچارج محرم مولوی محمد احمد صاحب شاد ہیں۔ آپ نے ۲۸ میل کا سفر بندہ بوا۔ ناری پورڈنگ کے اپنے حلقہ کی متعدد جامعیتوں کا دورہ کیا۔ اور انفرادی یا اجتماعی رنگ میں ایک خاص تعداد تک بنیام حق پڑھایا آپ نے اپنے دورے میں پریس اور بڈنگ فنڈ کے چندوں کی طرف خاص طور پر اصحاب جماعت کو توجہ دلائی۔ جو میں خدا تعالیٰ کے فضل سے آپ کو نمایاں کامیابی ہوئی۔ چنانچہ ہمارے ایک اجریہ دورت مسٹر قاسم نے آپ کی تحریک پر ۵۰۰ پاؤنڈ کی رقم نقداً امداد پیش کی جس پر اللہ احسن الجزاء

لٹریچر

عرضہ زیر رپورٹ میں محرم مولوی صاحب موصوف نے آٹھ پونڈ کا لٹریچر فروخت کیا، نیز اخبارات ترقی کر کے دینی ترقی وغیرہ فروخت کرنے کے علاوہ مفت بھی تقسیم کرتے رہے۔

ادائل مارچ میں آپ کو آنکھوں میں کچھ مچھلیں محسوس ہوئی۔ چنانچہ ڈاکٹری مشائخ نے آپ کو محرم مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری کی محبت میں فری ٹائمن شرفیہ لے گئے۔ یہاں حکومت کے بعض وزراء دیگر افسران و مسلمان لیڈروں سے ملاقاتیں کیں۔ اور ملاقات حاصل کی۔ اور واپسی پر کچھ دیر کے لئے بوم کو میں دستری کام میں ملنے انچارج صاحب کی مدد فرماتے رہے۔ اب خدا ہی کے فضل سے آپ کی صحت ابھی ہے۔ امداد بارہ اپنے حلقہ میں مصروف کار ہیں

مگبور کا

اس حلقہ میں یہ عاجز فریضہ تسلیم

یاد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

خدمت میں

بذریعہ تار و خواست دعا اور عید مبارک پیش کرنا

احباب

- مندرجہ ذیل افراد کی طرف سے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے خدمت میں درخواست دعا اور عید مبارک کی تاریں موصول ہوئی ہیں۔ حضور دہلی کے لئے دعا فرمائی۔
- ۱- حضرت مرزا بشیر احمد صاحب دیوبند
 - ۲- صاحبزادہ مرزا رفیق احمد صاحب
 - ۳- مخدوم نذیر احمد صاحب
 - ۴- مرزا صالح علی صاحب کراچی
 - ۵- چوہدری عبدالرشید صاحب
 - ۶- کرنل قحقی الدین احمد صاحب ڈھاکہ
 - ۷- ناظر صاحب اعظم قادیان
 - ۸- احمد سرید صاحب جاگرتہ
 - ۹- چوہدری عبداللطیف صاحب جرمی
 - ۱۰- مولوی ابوالفضل صاحب قادیان
 - ۱۱- مرزا مبارک احمد صاحب دیوبند
 - ۱۲- میان عبدالرحیم احمد صاحب موہن پٹنا
 - ۱۳- مولوی علی احمد صاحب
 - ۱۴- حاجی عبدالکریم صاحب کراچی
 - ۱۵- عبدالحمید صاحب
 - ۱۶- سید محمد اعظم صاحب حیدرآباد دکن
 - ۱۷- مولوی عبدالعزیز صاحب کنڑی
 - ۱۸- مرزا ظفر احمد صاحب نائن پٹن
 - ۱۹- قاضی انوار صاحب کونٹہ
 - ۲۰- مجید صاحب ناہرہ
 - ۲۱- نواب مبارک بیگم صاحبہ
 - ۲۲- مرزا اعظم بیگم صاحبہ شہر آدم
 - ۲۳- ناظر مکتوبہ دہلی قادیان
 - ۲۴- ڈاکٹر نذیر الدین صاحبہ پور پور
 - ۲۵- خواجہ منظور احمد صاحب کٹن
 - ۲۶- مرزا مظفر احمد صاحبہ بیگم ناہرہ
 - ۲۷- سید عبدالعزیز صاحبہ پانڈیز
 - ۲۸- خزاں جماعت احمدیہ کونٹہ
 - ۲۹- مرزا امیر احمد صاحبہ لاہور
 - ۳۰- مرزا وہیم احمد صاحب قادیان
 - ۳۱- مولوی نسیم بیگم صاحبہ لیگن

کی بجائے آمدی میں مشغول ہے خود ہی میں گنہگاروں کو سکول سالانہ رخصتوں کے بعد دوبارہ کھولا گیا۔ ادا کار طلبہ کی تعلیم و تربیت میں مشغول ہے۔

انگریزی سکول کا احباب

جیسا کہ احباب کو علم ہے۔ یہاں ایک کی خواہش پر گذشتہ سال سے دوبارہ انگریزی سکول جاری کرنے کی کوشش ہو رہی تھی۔ سکول کی عمارت بے شک ابتدا وصال میں تیار ہو چکی تھی۔ مگر سکول کھلنے میں بعض قانونی رکاوٹیں تھیں۔ جن کے ازالہ کے لئے خاکہ کو متعدد بار پرورش ایجوکیشن آفیسر۔ پرنسپل ایجوکیشن سروسز۔ پی ایچ ڈی ڈسٹرکٹ ڈسٹرکٹ کونسل دہلی میں لکھی ایجوکیشن اتھارٹیز کو دیکھا۔ انہوں نے مستطرد سے ملاقاتیں کئی پر ہیں۔ آخر مارچ کے شروع میں لاکھ ایجوکیشن اتھارٹیز کی حقیقت ہوئی۔ جس میں ہمارے سکول کا معاملہ بر بحث لایا گیا۔ اس میں سیدنا ایدہ اللہ تعالیٰ دین کبھی کبھی ہمارے لئے مدد یہ رہتی ہوگی۔ اور اعتراض کیا کہ چونکہ اس وقت اسکول میں بچوں کو قرآن کریم پڑھاتے ہیں۔ اور گورنمنٹ کو اس سے کوئی دلچسپی نہیں۔ اس لئے اس سکول کو گورنمنٹ کی سرانجام نہیں ملنی چاہئے۔ اور اس طرح اس قسم کے مزید اعتراضات سے اسلام سے اپنے بے جا تعصب اور دشمنی کا ثبوت دیا جا رہا تھا۔ لہذا کے فضل سے وہاں ایک عیسائی افسر نے ہمارے پاس سے اس کے سچے حقائق ہیں ہمارے طرف سے اس کا مستند ثبوت دیا کہ اول تو احمدی گورنمنٹ کے مفکرانہ دقت میں قرآن کریم نہیں پڑھتے دوسرے عیسائی سکولوں میں بھی تو بائبل پڑھتی

جاتی ہے۔ چھٹم گرانٹ کیوں دیتے ہو جس کا جواب کبھی کبھی پادری سے یہ دیا گیا کہ بائبل تو انگریزی میں ہے اور اس کے پڑھنے سے انگریزی ادب میں بچے ترقی کرتے ہیں۔ انکس کے اس جواب کا پورا پورا معنی دوسرے جوان نے اس پر ظاہر کر دیا کہ انگریزی ادب کے لئے بائبل ہی رہ سکتی ہے۔ دوسری کتب بھی ترقی ہیں۔ نیز مسلمانوں کو بھی قرآن پڑھنے سے عربی زبان سے دوستانہ ترقی ہے۔ اس طرح سے اس پادری ہمبر کی کوئی پیش نہ تھی اور سب نے ہمارے سکول کے کھلنے کے حق میں دوش دئے۔ چنانچہ اس وقت میرا کٹ رہا ہے ہمارے سکول کے کھلنے کی اجازت د حکومت کا طرف سے گرانٹ منظور کی گئی اور ادب خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمارے سکول کا سکول ایک سال بند رہنے کے بعد دوبارہ جاری ہو چکا ہے۔ اور سکول کے تمام تر انتظامات حکومت خود برداشت کر رہی ہے۔ امید ہے آتے وقت اللہ آئندہ سال اس سکول کے لئے ایک نئی عمارت حاصل ہو جائے گی۔ ہمبر کے لئے کوشش کی جا رہی ہے۔

حضرت مسیح موعودؑ کی آمد کی غرض اور حضور کی خواہش

حضور فرماتے ہیں:-
 "میرے آنے کی اصل غرض یہ ہے۔ کہ تمام مسلمان ممالک توحید پر قائم ہو جائیں۔ اور ان کو خدا تعالیٰ سے تعلق پیدا ہو جائے اور ان کی نازیبا ابد عبادتیں ذوق اور احسان سے خالی ہوں اور ان کے اندر سے ہر قسم کا گند نکل جائے" (تیلنگ رسالت جلد ۱ ص ۱۱)

بیز حضور فرماتے ہیں:-
 "میری جان اس شوق سے ڈھپ رہی ہے۔ کہ کبھی وہ بھی دن ہو کہ اپنی جماعت میں بجز ایسے لوگ نہ ہوں جنہوں نے درحقیقت چھوٹا چھوڑ دیا۔ اور ایک سچا خدا اپنے خدا سے کر لیا۔ اور وہ ہر ایک شے سے اپنے تئیں بچا لیں گے۔ اور نہ بکری سے جو تمام شرارتوں کی جڑ ہے بالکل دور چاڑھیں گے۔ اور اپنے رب سے ڈرتے نہیں گے۔"

(حیات احمد ص ۳۳)

احباب جماعت کو چاہئے۔ کہ وہ اپنے اندر وہ چیز پیدا کریں۔ جس سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کی غرض پوری ہو۔ اور کہ حضور کی خواہش کے پورا ہونے کے ساتھ ان میں سچوہ ہوں۔

(ناظر رشاد اصلاح)

ذکوٰۃ کی ادائیگی
 اموال کو بڑھاتی
 اور تزکیہ نفس کرتی

- ۵۶- قریشی مطیع احمد صاحب سیالکوٹ
 - ۶۰- امیر صاحب جماعت احمدیہ جھنگ
 - ۶۱- چوہدری محمد رفیع صاحبہ پور پور
- (پب ایڈیٹ سیکرٹری
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

جنوبی ہند کی احمدی جماعتوں کے کامیاب سالانہ جلسے - وسیع پیمانے پر تبلیغ اسلام

احمدی علماء و مبلغین کا آٹھ ہزار میل سے زائد تبلیغی سفر

از جناب ناظر صاحب دعوت و تبلیغ قادیان

علاء اور مبلغین کا یہ وفد ۱۳ تا ۲۳ مارچ حیدرآباد میں مقیم رہا۔ اور سالانہ جلسہ کے علاوہ انفرادی ملاقاتوں کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ یہ علاقہ ہر طبقہ کے مسلمانوں سے بھرپور جن کا اچھا اثر رہا۔ الحمد للہ۔

۲۳ مارچ کی صبح کو تین کاروں کے ذریعہ علماء کا ناظر سید محمد معین الدین صاحب کی معیت میں کوسنگی کے لئے روانہ ہو گیا۔ اور رات کو کوسنگی میں جلسہ کر کے ۲۳ کی رات کو چنت کنڈ پینچ گیا۔ اور ۲۴ تا ۲۸ مارچ چنت کنڈ میں مقیم رہ کر اور جلسہ کر کے ۲۸ کو کو بیجا۔ اور وہاں سے ۲۹ کی رات کو پہلی درنگنگ کے جلسہ میں شرکت کے لئے روانہ ہو گیا۔ کوسنگی آٹھ کو اور چنت کنڈ میں بھی جلسے منعقد ہوئے۔

جلسہ پہیلی

اس جلسہ کے سلسلہ میں یہ امر قابل ذکر ہے کہ مولوی مبارک علی صاحب مبلغ کوسنگی کی تبلیغی کوششوں سے محترم قاضی امیر الدین صاحب ریٹائرڈ ڈی ڈی سی دھاروڑ نے احمدیت قبول کر لیا ہے۔

مالابار کی احمدیہ کانفرنس

پہلی سے مبلغین کا وفد مالابار کے دورہ کے لئے روانہ ہو گیا۔ جہاں اسے پیننگاڈی میں احمدیہ کانفرنس میں شرکت کرنا تھی۔ یہ کانفرنس بروز ۸ اپریل کو وہاں کی مقامی جماعت کے زیر اہتمام اور اس جماعت کے خرچ پر منعقد ہوئی۔ جو بہت کامیاب رہی۔ مالابار کی جماعتوں کے ۲۰۰ نمائندگان کے علاوہ ۲۸ متوررات نے بھی مختلف دور دراز کی جماعتوں سے آکر شرکت کی۔ اس کانفرنس کی تشہیر وسیع پیمانہ پر کی گئی تھی۔ اس کانفرنس میں تمام مرکزی مبلغین نے حصہ لیا۔ اور تقریریں بھی یہ امر قابل ذکر ہے کہ مالابار کی تمام جماعتیں جو خدا کے فضل سے بہت افاضل اور قربانی کا جذبہ رکھتی ہیں۔ ہمارے مبلغین کے ساتھ بہت تعاون کرتی ہیں۔ اس تعاون کا نتیجہ ہے کہ مالاباری علاقائی زبان میں بہت سا لٹریچر شائع ہوتا رہتا ہے۔ اور اس کا سارا خرچ مقامی جماعتیں خود برداشت کرتی ہیں۔ اشاعت لٹریچر کے سلسلہ میں اعلیٰ نمبر حیدرآباد دکن کی جماعتوں کا مخصوص سکر آفیس اور چنت کنڈ کا ہے۔ لیکن اگر مالی پوزیشن کو ملحوظ رکھا جائے۔ تو مالابار کی جماعتیں بھی

اشاعت لٹریچر میں پہلا درجہ رکھتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ چنانچہ مالابار کی جماعتوں نے گذشتہ تین برسوں سے عرصہ میں مختلف قسم کے سفید ٹریکٹ اور ترجمے تینتیس ہزار کی تعداد میں شائع کئے ہیں۔

اسی طرح بنگلور کی جماعت نے بھی تقریباً دس ہزار کی تعداد میں مختلف ٹریکٹ شائع کئے ہیں۔ جن کی فہرست الگ شائع کی جا رہی ہے۔ پیننگاڈی اور کناور (مالابار) کے کامیاب جلسوں کے بعد علماء کا وفد مدراس پہنچا۔ جہاں ایک مباحثہ طے پایا تھا۔ اس مباحثہ کی تقریب اس طرح پیدا ہوئی کہ محترم قاضی سید امیر الدین صاحب ریٹائرڈ ڈی ڈی سی دھاروڑ علاقہ میں جو ایک عرصہ سے تبلیغ تھے۔ اور انہوں نے احمدیت کے لٹریچر کا گہرا مطالعہ کیا تھا۔ اور وہ گذشتہ سالانہ جلسہ کے موقع پر قادیان بھی تشریف لائے تھے۔ انہوں نے ایک اشتہار عام کے ذریعہ غیر احمدی علماء کو دعوت دی۔ کہ چونکہ وہ احمدیت کی تعلیم سے متاثر ہو گئے ہیں۔ اور احمدیت ہی کو حقیقی اسلام سمجھتے ہیں۔ اس لئے اگر کوئی سنی عالم احمدی علماء سے مباحثہ کرنا چاہے۔ تو وہ اپنی موجودگی میں کوانا چاہتے ہیں۔ تاہم احمدیت قبول کرنے سے قبل مباحثہ سنکراچی طرح جائزہ لے لیں۔ چنانچہ مدراس کے ایک غیر احمدی عالم نے اس چیلنج کو قبول کیا۔ اور مباحثہ پر آمادگی ظاہر کی۔

قاضی امیر الدین صاحب نے اسے لکھا کہ وہ بروز ۱۲ اپریل کو مدراس پہنچ جائیں گے۔ اور وہیں مباحثہ ہو جائے۔ چنانچہ قاضی صاحب پر وگرام کے مطابق مدراس پہنچ گئے۔ ہمارے تبلیغی وفد کے تمام علماء بھی مدراس پہنچ گئے۔ وہاں مباحثہ ہوا۔ جس میں خدا کے فضل سے ہمیں کامیابی ہوئی اور قاضی صاحب بیعت کر کے آغوش احمدیت میں آ گئے۔ الحمد للہ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ قاضی صاحب کو استقامت عطا فرمائے۔ اور ان کو بہتوں کی ہدایت کا موجب بنائے۔ اور مخالفین کے برزخ کے شر سے محفوظ رکھے۔ سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں قاضی صاحب کی بیعت بھجوا دی گئی تھی۔ جس پر حضور نے خوشنودی کا اظہار فرمایا ہے۔ اور قاضی صاحب کے لئے دعا فرمائی ہے۔

جلسہ یوم پیشوا یان ندرا مربی اسی درجہ سے فائدہ اٹھاتے ہوئے کالی کٹ کی جماعت نے جلسہ یوم پیشوا یان ندرا مربی منعقد کیا۔ یہ جلسہ مولوی عبداللہ صاحب ناضل مبلغ مالابار کی صدارت میں ہوا۔ مقامی جماعت کے بوجہ انہوں نے جلسہ گاہ کو نہایت شاندار طریقے سے سجا با تھا اور سرخ کپڑوں پر مختلف قطعات آویزاں کئے گئے تھے۔ جلسہ گاہ کے باہر جماعت کی طرف سے مفت اور تینتا تقسیم لٹریچر کا انتظام بھی تھا۔ مولوی محمد اسماعیل صاحب یادگیری نے اپنی پرورش میں لکھا ہے۔ کہ کالی کٹ بلکہ سارے مالابار کے علاقہ کے نوجوانوں اور بزرگوں سے سلسلہ کی خدمت کے لئے بیت چست ہیں۔ اور ان سب کی سرگرمیاں قابل توجہ ہیں۔ اس جلسہ میں مسٹر ریڈوڈ کے ایم ماسٹرن صاحب نے اے نے حضرت عیسیٰ کی تعقیبات کے متعلق اور مسٹر کے دی کرشنن صاحب نے اے ایل ای نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر اور مولوی بشیر احمد صاحب ناضل سنکرت نے کرشنن جی پر تقریریں کیں۔ مولوی محمد اسماعیل صاحب یادگیری نے "اقوام عالم کی اتحاد کے لئے جماعت احمدیہ نے کیا کام کیا" کے موضوع پر تقریر کی۔ اور دو تقریروں کے ترجمے ملایلم میں مولوی محمد ابوالوفاع صاحب مبلغ کالی کٹ نے

اخراجات دورہ :۔ خوش کام مقام ہے کہ مبلغین کے اس دورہ کے اخراجات کا بیشتر حصہ جنوبی ہند کی جماعتوں نے خود برداشت کیا۔ محرم سید محمد معین الدین صاحب آف چنت کنڈ قاضی طور پر شکر یہ کے مستحق ہیں۔ جنہوں نے چنت کنڈ کوسنگی اور آٹھ ہزار کے جلسوں کے تمام اخراجات برداشت کرنے کے علاوہ مبلغین کے لئے حیدرآباد تک کے اخراجات برداشت کئے۔ اور تبلیغی مفاد کی خاطر بے دریغ روپیہ خرچ کیا۔ ان اخراجات میں سید صاحب کے بھائی سید محمد اسماعیل صاحب کا بھی حصہ ہے۔ اللہ تعالیٰ ان پر اور ان کی اولادوں پر ایسا خاص فضل فرمائے۔ اور ان کے اخلاص اور ایمان میں برکت دے۔

مجموعی اخراجات :۔ اس دورہ میں اخراجات کا کل اندازہ تقریباً آٹھ ہزار روپیہ ہے۔ اور مرکز کو اسی دورہ میں برائے نام خرچ کرنا پڑا ہے۔ کیونکہ اخراجات کا اکثر حصہ مقامی

جماعتوں اور غیر اہل عقول (احمدی اسباب) سے خود برداشت کیلئے ہے۔ اور اس طرح سارا جزی ہند سے پورے تقارون کے ساتھ ہر کامیاب ہے۔

مزید تعاون :۔ جنوبی ہند کی جماعتوں نے مرکز کے ساتھ پورا تعاون کر کے تبلیغ کی وسعت کے لئے جو کچھ کر دکھایا ہے۔ وہ ہند کے دوسرے صوبوں کی جماعتوں کے لئے قابل ہے۔ اگر دوسرے صوبے بھی جنوبی ہند کی طرح اپنے ہاں جلسوں کا انتظام کر کے مرکز مبلغین اور علماء کا مطالعہ کریں۔ تو مرکز اور پورے تقارون کا مقصد دلالت ہے۔ اگر دوسرے صوبے اپنے مقامی حالات کے ماتحت پورے اخراجات برداشت کر سکتے ہوں تو نہ صرف ان کو کسی قدر اخراجات بھڑی اپنے دار و دار کے اپنے علاقوں میں تبلیغ کو وسعت دیا جائے۔ تاہم جماعتیں بیدار ہو کر اپنے فرزندوں کا حق ادا کر سکیں۔ اس لئے استغاثی رکھنے والے احمدی احباب اگر اپنی ذمہ داری کو سمجھیں۔ تو یہ کوئی بڑی بات نہیں۔ اور خدا کے فضل سے تمام صوبوں میں استقامت رکھنے والے ہوتے موجود ہیں۔ اور اظہار بھی رکھتے ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو خدمت دین کی زیادہ سے زیادہ توفیق عطا کرے۔

شکر یہ احباب :۔ جنوبی ہند کی تمام جماعتوں نے اپنے اپنے ہاں بڑے پیمانہ پر دعوتوں کا انتظام کر کے اور ان دعوتوں میں غیر اہل عقول مسلمانوں کو جو کچھ کے مبلغین اور علماء کے ساتھ ان کا تعاون کرنا بہت بڑا کام کیا ہے۔ مخالفین ہماری جماعت کے خلاف طرح طرح کی بدظنیاں عوام میں پھیلاتے رہے ہیں۔ اور بہت سی غلط باتیں ہماری جماعت کی طرف منتسب کرتے ہیں۔ ایسے جلسوں کے انعقاد اور دعوتوں کے ذریعہ شکر یہ ٹاک کا انتظام کر کے ہمارے عوام کو بڑے پیمانہ پر جماعت سے متعارف کر دیا ہے۔ اور وہ تمام جماعتیں اور افراد جنہوں نے ایسے استقامت میں حصہ لیا ہے۔ ہمارے شکر یہ مستحق ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو بہترین اجر عطا کرے۔

شکر یہ مبلغین کارم :۔ تمام مبلغین کو انہوں نے سفر کی مصیبتیں برداشت کر کے اور ہند میں اور جماعتوں اور افراد کو اپنی تقاریر اور دعوتوں سے مستفیض فرمایا ہے۔ ان سب کا شکر یہ ادا کیا جاتا ہے۔

اجتماعی دعائیں :۔ جیسا کہ مولوی محمد یادگیری کی رپورٹوں سے معلوم ہوئے ہیں۔ اس دورہ میں ہمارے مبلغین نے سرگرمی سے اجتماعی دعائیں کا پروگرام بھی بنایا تھا۔ اور اس کے مطابق حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی وصت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے مرکز کی مضبوطی اور جماعت کی ترقی کے لئے دعائیں پڑھتی رہیں۔

(رسخت بندہ بدتر قادیان)

احمدی طلباء توجہ فرمائیں

ہمارے مقدس امام کا ارشاد ہے کہ:-

طلباء امتحان میں پاس ہونے پر خانہ خدا کی تعمیر (ممالک میں) کچھ نہ کچھ ضرور دیدیا کریں

اب جو منی میں تعمیر مسجد کی تیاری ہو رہی ہے۔ تحریک جدید پاس ہونے والے طلباء کے عملی جواب کی منتظر ہے۔

دیکھو! ممالک تحریک جدید روہ

اعلان برائے توجہ مستورات روہ

بھائیو! اشرفیہ روہ کے زیر انتظام ایک سکول کھول دیا گیا ہے۔ خواتین کے فضلیہ کورس سے اس ادارہ کے لئے ایک تجربہ کار استانی بھی مقرر کی گئی ہے۔ جو روہ کی مستورات کو پیشینہ امیراٹھائی۔ تنگ اور کپڑے کاٹنے اور سینے کا کام کھائیں گی۔ اور ہر ایک روپیہ اور منیوں اور روپے ہوگی۔ اسکول ہینڈلنگ اور ساری کئے وقت کھلا کرے گا۔ صبح سات بجے سے دس بجے تک اور شام چار بجے سے چھ بجے تک۔ اس سکول میں مردانہ اور زنانہ کپڑے بھی شے جائیں گے۔ صاحب حیثیت ہمیں اس کام سے ناگہ اور شاکسکتی ہیں۔ جنرل سیکرٹری بھائیو! اشرفیہ روہ

درخواستگائے دعا

- (۱) بندہ کی اہلیتیں چار سال سے متواتر بیمار چلی آ رہی ہے۔ حالت پیلے سے دن بدن خراب ہوتی جا رہی ہے۔ نیز جس کی وجہ سے چھوڑا کچھ جو کوڑے جانتا ہے۔ وہ بھی بہت بیمار ہے۔ احباب کرام اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام و درویشان تادمان خاص طور پر دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ صحت کاملہ عطا فرمائے اور میری جملہ پریشانیوں کو دور فرمائے۔ آمین۔ (مگر عائلہ و دیگر)
- (۲) میرا بچہ تصویر الرحمن لٹری کے اڑھائی سالہ کورس کے واسطے کاکول جا رہا ہے۔ سب بھائیوں کی کامیابی اور درازی عمر کے واسطے دعا فرمائیں۔ والدہ تصویر الرحمن
- (۳) چوہدری عنایت اللہ صاحب مبلغ مشرقی افریقہ کچھ عرصے سے زلہ کھانسی اور گدی خون کی وجہ سے بیمار ہیں۔ رات کو بے چین بڑھ جاتی ہے اور سونا نکل شکل ہو جاتا ہے۔ احباب ہمارے اس مجاہد بھائی کی صحت کاملہ کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔ دیکھو! اشرفیہ روہ
- (۴) خاں کا کاموں زاد بھائی عزیز محمد سعید احمد ابن ڈاکٹر فیروز الدین صاحب مرحوم آصفیہ تقریباً ۸ روز سے ایسٹ ہسپتال میں جوارت ایسٹ ہسپتال میں ہے۔ بڑگان سلسلے سے اس جگہ شفا یابی کے لئے دردمندانہ درخواست دعا ہے۔ خالد محمود بھٹی (لاہور)
- (۵) میرا بھائی عبدالقدوس جوارت ٹائیفائیڈ بیمار ہے۔ احباب عزیز کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ ناصر خدیج شاہ اڑھائی قلم لکھی سرگودھا
- (۶) پیرم شہزادہ محمد کھٹان استامان ۱۱ کے مشورہ ہے۔ احباب نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز میری بہو عرصہ دراز سے بیمار چلی آ رہی ہے۔ اس کی کال شفا یابی کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ رحمت اللہ نگر فرانس جھنگ مانا گھیا ضلع جھنگ
- (۷) میں ایک صحت منگیل میں گرفتار ہوں۔ احباب جماعت و درویشان تادمان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اس منگیل سے نجات بخشنے۔ آمین۔ جملہ اے۔ آر۔ کے۔ و دیگر کوشش پورہ لاہور لٹری
- (۸) میں نے اور میری دو بیٹیاں نے بیگم اور ایک بھتیجی نے ایف۔ ایف۔ سی (بھٹی) کا امتحان دیا ہے۔ احباب نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ خالد محمود لاہور
- (۹) میرے والد صاحب ایک سال سے بلڈیشن سے بیمار ہیں۔ احباب صحت کاملہ کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔ محمد یوسف عربی، مسٹر گل کول بڑگان۔ مظفر گڑھ (۱۸)

آپ کا نام کس کس شق کے ماتحت آتا ہے

غیر مسلمانوں پاکستان کے لئے چندسے کی مندرجہ ذیل شق میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مقرر فرمائی ہیں:-

- ۱- شق ۱ (ملازمین) پہلی دفعہ ملازمت کرنے پر پہلی تنخواہ کا دسواں حصہ۔
- ۲- احباب کے لئے ب- ملازمت کرنے پر ایک ماہ کی ترقی کی رقم۔
- ۳- شق ۲ (زمیندار) ۱- دس ایکڑ سے کم زمینی کے مالک بحساب ۱ فی ایکڑ۔
- ۲- دس ایکڑ اور اس سے زیادہ کے مالک ۲ فی ایکڑ۔
- ۳- دس ایکڑ سے کم زمینی کے مزارع ۲ فی ایکڑ۔
- ۴- دس ایکڑ اور اس سے زیادہ زمین کے مزارع ۱ فی ایکڑ۔
- ۵- شق ۳ (تاجران) بڑے تاجر مثلاً منڈیوں کے آڑھیں ہر ماہ کے پیلے دن کے پیلے کے لئے اور کارخانوں والے (سودے کا پورا مانع۔

شق ۴ (صناع- لوہار- بڑھئی) ہر ماہ کے پیلے دن یا کسی اور مقرر کردہ دن کی غیر مندرجہ ذیل پیشہ احباب کے لئے (سودے کا دسواں حصہ۔

شق ۵ (ڈاکٹر و وکیل) ۱- پچھلے سال کی آمد سے موجودہ سال کی آمد کی صاحبان کے لئے (زیادتی کا دسواں حصہ۔

۲- نیز ہر سال کے ماہ منی کی آمد کا پانچ فی صدی۔

شق ۶ (مکینہ) حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے زلیخہ ہزار روپیہ (مساء اللہ) کے مطالب پر اپنی رقم (بائے مسجد لٹری) شق ۷ (شخصی کم) یعنی نکاح شدہ ای۔ بچے کی پرورش۔ مکان کی تعمیر۔ امتحان دینے

تقاریب پر (میں کامیابی پر حسب احوال و استطاعت۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مقرر کردہ امتحان میں جلدی کیجئے۔ یہ بوقت فراغ اور جنت میں گھر بنائے۔ (دیکھو! ممالک تحریک جدید روہ)

حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؒ کی صحت کیلئے صدقہ

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جماعت احمدیہ ڈھاکہ کی طرف سے تین ۳ بکرے بطور صدقہ ذبح کئے گئے اور گوشت عزیزانہ تقسیم کیا گیا۔ اس کے علاوہ مزید رقم جمع کی گئی ہے جن سے اور بکرے صدقہ کئے جائیں گے۔ محمد اعلیٰ شاہ اور ڈھاکہ

دعائے نعم البدل

خلیفہ سراج الدین صاحب مریض کلاسروالہ کا فرمایا ہے کہ اس دینے غانی سے وفات پاگیا۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب دعا فرمائیں کہ خلیفہ صاحب موصوفت و پسماندگان کو اللہ تعالیٰ صبر جمیل عطا فرمائے اور نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین۔ مبارک احمد باجرہ کھنڈ والے۔

- ۱۰- میرے چھوٹے بھائی عزیزان عبدالستین خان و عبدالمنان خان اسال علیہ۔ اس کی مان میں لکھنؤ کا امتحان دے رہے ہیں۔ احباب جماعت و درویشان تادمان سے نمایاں کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ نیز دیگر احمدی طلباء جو مختلف امتحانات دے رہے ہیں ان کی کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ عبدالرب خان ۳۸ عبدالحکیم بوٹو لاہور
- ۱۱- میرا بچہ جواد احمد بیمار ہے۔ میرا خود بعض پریشانیوں میں ہوں احباب کرام سے دعائے خاص کی درخواست ہے۔ سید مجاہد احمد لکھنؤ ٹاؤن آباد
- ۱۲- میری بیٹی بیٹیہ کا پریشانی ہو رہا ہے۔ پریشانی کا قیضا ہے۔ احباب پریشانی کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ ملک محمد الدین حال خانپور۔ ضلع رحیم یار خان

دیانت، صداقت اور خدمت ہمارا اولین فریضہ ہے۔ دواخانہ خدمت خلق حیدر روہ

مشہور دسی ادیب الگزیٹڈ فار وے لف خود کشی کر لی

کثرت شراب نوشی نے اس کی زندگی اجیرن کر دی تھی؛ (تاس)

ماکو ۱۵ مئی۔ دوس کی عمر گری جڑواں بیٹی تاس نے کل مدت اعلان کیا ہے کہ دوس کے معروف ادیب الگزیٹڈ فار وے لف نے اپنے آپ کو گولی مار کر خود کشی کر لی ہے۔

تاس جڑواں بیٹی تاس کے اس اعلان میں متباہ کیا ہے کہ ۵۵ سالہ فار وے لف کثرت شراب نوشی کی وجہ سے عرصہ سے بیمار چلا آ رہا تھا۔ اس طویل بیماری نے اس کے ذہن پر گہرا اثر ڈالا اور اپنی اذیت کو برداشت نہ کرتے ہوئے اس نے خود کشی کر لی۔ موثقی ذرا بعد کی اطلاع کے مطابق فار وے لف نے اپنے گھر سے میراٹھ کے ایک گول مارل ہے۔ اعلان میں لکھے ہیں کہ کہا گیا ہے کہ شراب نوشی نے اس کی نفسی ترقی ختم کر دی تھی۔ اور طبی ترجمے کے مطابق علاج معالجے نے بھی اس کی کوئی مدد نہ کی۔

فار وے لف نے اس کے ادبی کارناموں کے بعد میں دو مرتبہ لیٹن ایڈیٹر اور دو قلم نامے لکھے تھے بھی دئے گئے ہیں۔

ہائیدروجن بم کا تجربہ ملٹوزی

انٹیلوگ ۱۵ مئی معلوم ہوا ہے کہ کینیڈا موافق برسی حالات کی بناء پر امریکہ نے ہائیدروجن بم کا تجربہ مزید ملٹوزی کر دیا ہے۔ ماہرین موسمیات کا بیان ہے کہ آئندہ سموات سے قنبلے پر آزمائشی دھماکہ ممکن نہیں ہوگا۔ یہ احتیاط اسلئے ضروری ہے کہ کہیں ایچی اٹاٹ آزمائشی علاقہ کے اندر ہی محدود رہیں۔

امریکہ میں ایچی توانائی کا بیمہ

یو ایس ۱۹ مئی۔ حکومت امریکہ ایسی کمپنیوں کو بیمے کی سہولتیں پیش کرے گی۔ جو صنعتوں میں جوہری توانائی سے کام لیتا شروع کریں گی۔ انہیں پچاس کروڑ ڈالر تک بیمہ کرنے کی اجازت ہوگی۔ عام بیمہ کمپنیوں نے صرف چھ کروڑ ڈالر تک بیمہ کرنے پر رضامندی کا اظہار کیا تھا۔

لیکن تسلیم کیا جاتا ہے کہ اگر ایک ایسی ایڈیٹور حقیقی نقصان پہنچے تو یہ رقم بہت نا کافی ثابت ہوگی۔

اب کانگریس اور ایچی توانائی کی مشترکہ کمیٹی اس مسئلے میں لوگوں کے دلائل کی سماعت کرے گی۔

کیا بھارت مسلم کشی کے سلائی کول ہٹانے کی کوشش کرے گا

بھارت کے تازہ د عادی پرنسپل کارڈین کا تبصرہ

لچپٹر ۱۶ مئی۔ بھارت نے کچھ عرصے سے کشمیر کو دنیا دار فہم شدہ دنیا سے دور رکھا ہے۔ انچسٹر کارڈین نے اس پر تبصرہ کرتے ہوئے اس کا مطلب یہ اظہار کیا ہے کہ جب یہ مسلم کشی کے سلائی کول میں پیش ہوگا تو بھارت اس دعوے کی بنا پر اسے سلائی کول سے خارج کرنے کی کوشش کرے گا۔

یاد رہے کہ عرصے سے بھارت ہندو مسلم ہمہ گیر کرنے میں کوششیں بھارت کا نظری حقہ اور جزو لاینفک ہے وہ ان کے پارلیمانی لیڈر نے ان سے بھی دو قدم آگے بڑھتے ہوئے دعویٰ کر دیا ہے کہ کشمیر بھارت کا داخلی حصہ ہے۔ اور کسی اور معاہدہ بھارت کے ملکوں کو اس پر غور اور غماز نہیں کر سکتی۔

لچپٹر کارڈین نے مزید لکھا ہے کہ اگر بھارت نے اب یہ دعویٰ کیا تو اس کے لئے اچھا نہیں ہوگا۔ کیونکہ آٹھ برس پہلے بھارت نے خود ہی سلائی کول میں شکایت پیش کی تھی کہ پاکستان کشمیر میں خارج کی حیثیت میں داخل ہو رہا ہے۔ چونکہ ابھی تک سر زمین کشمیر کے آزاد کشمیر میں پکت کی فوجیں موجود ہیں اسلئے بھارت یہ کہہ سکتا ہے کہ مسلم کشی ختم ہو چکا ہے۔ یہ ہو سکتا ہے کہ بھارت یہ دلیل پیش کرے کہ اسے کشمیر میں پاکستانی فوجوں کی موجودگی پر کوئی اعتراض نہیں اور آٹھ برس قبل اس نے جو شکایت کی تھی وہ بے بنیاد تھی۔

۱۷ مئی۔ مغربی جرمنی ترکیہ میں صدر کے دورے کی دعوت قبول کر لی ہے۔ آئندہ موسم بہار میں ترکیہ جائیں گے۔

عدن میں خود مختار حکومت قائم کی جائے گی؟

لندن ۱۶ مئی۔ لندن نوآبادیات نے قاہرہ کی اس اطلاع کے سلسلے میں کوئی بیان دینے سے انکار کر دیا ہے کہ برطانیہ عدن کو عرب بلاک کے اثر سے نکالنے کے لئے یہاں دو دستہ مشنر کے اندر خود مختار حکومت قائم کرنے کا منصوبہ بنا رہا ہے۔ اس خاموشی کا ایک سبب بظاہر یہ ہے کہ نوآبادیات کے پارلیمانی ائڈر سیکرٹری لارڈ لائیڈ ان دنوں عدن کا دورہ کر رہے ہیں۔ خیال کیا جاتا ہے کہ لارڈ لائیڈ وہاں کوئی بیان جاری کریں گے جس سے برطانیہ کی پوزیشن اور روادوں کی وضاحت ہو جائیگی۔

عدن میں امن و قانون کو بحال کرنے کے لئے بین الاقوامی کمیشن فرط سے جا رہا ہے۔

شام و لبنان کے فوجی مذاکرات

دشمن ۱۶ مئی۔ توقع ہے کہ اگلے چند دنوں کے دوران میں شام اور لبنان کے حکمرانوں کے مابین فوجی مذاکرات دوبارہ شروع ہوں گے تاکہ دونوں ممالک کے مابین مجوزہ فوجی معاہدے کا فیصلہ کیا جاسکے۔

عالمی بینک کا وفد مشرقی پاکستان میں

ڈھاکہ ۱۶ مئی۔ عالمی بینک کا چار اراکان پر مشتمل ایک وفد یہاں پہنچا ہے۔ یہ وفد مشرقی پاکستان میں اقتصادی ترقی اور ترقی کے مسائل کے اظہار کے لئے آیا ہے۔ وفد کے اراکان نے وفد کے اراکان کے ساتھ ملاقات کی۔ وفد نے وفد کے اراکان کے ساتھ ملاقات کی۔ وفد نے وفد کے اراکان کے ساتھ ملاقات کی۔

لیبر ممبر کی تجویز مسترد

لندن ۱۶ مئی۔ کل حکومت نے ایک لیبر ممبر کی تجویز مسترد کر دی ہے کہ چین کے ایک پارلیمانی وفد کو برطانیہ آنے کی دعوت دی جائے۔ یہ تجویز برطانوی دارالحکومت میں پیش کی گئی تھی۔

صدر مغربی جرمنی ترکیہ جائیں گے

۱۷ مئی۔ مغربی جرمنی کے صدر نے ترکیہ کے دورے کی دعوت قبول کر لی ہے۔ آئندہ موسم بہار میں ترکیہ جائیں گے۔

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسی صفحہ کا دسواں کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تربیاتی اہم ہے قبل از وقت ضیاع ہوجایا تو ہوجا ہوتا ہے قیمت فی شیٹی مکمل کورس ۲۸ روپے

دو اخوان الدین جوہاں بلڈنگ لاہور

مشرقی پاکستان کے لیے چھین کر ڈر کی اسداد کی توثیق

مسٹر سردی بھارتی کے نام وزیر اعظم کا پیغام لیکر ڈھاکہ پہنچ گئے

ڈھاکہ ۱۵ اگست - وزیر اعظم نے پاکستان میں سرکار نے یہاں تیار کیا گیا وزیر اعظم محمد علی نے مولانا بھارتی کی خواہش کے مطابق حکومت کی طرف سے صوبہ کو چھین کر ڈر

دو پیر کی امداد کی توثیق کر دی ہے۔

مسٹر سرکار نے تجاویز کیا کہ وزیر اعظم نے مولانا بھارتی کے نام ایک خط میں اس امداد کی یقین دہانی کی ہے۔ انہوں نے مطالبہ کیا تھا کہ غذائی قلت کے مقابلے کے لئے پچاس کروڑ روپیہ دیا جائے مسٹر سرکار نے مزید کہا کہ مولانا نے صوبہ کو بھارتی حکومت کے لئے جو شرائط پیش کی تھیں ان میں سے ایک یہ بھی تھی۔ اس لئے اب وزیر اعظم کی یقین دہانی کے پیش نظر انہیں صوبہ کو بھارتی حکومت کو دینا چاہیے

سپروردی ڈھاکہ میں

عوامی لیگ کے لیڈر مسٹر حسین شہید سپروردی کی بڑے بڑے پیارے گروہ سے ڈھاکہ پہنچے۔ سپروردی کو اپنے صوبائی گورنر مسٹر فضل الحق سے ملاقات کی اس سے پہلے آپ مشرقی پاکستان عوامی لیگ کے صدر مولانا عبدالحق بھارتی سے بھی ملے۔

وزیر اعظم کا پیغام

ایک اطلاع کے مطابق مسٹر سپروردی روانہ بھارتی کے نام وزیر اعظم محمد علی باک، خاص پیغام لے کر گئے ہیں۔ مشرقی پاکستان عوامی لیگ کے صدر مولانا بھارتی ان دنوں صوبہ کے غذائی صورت حال کے خلاف احتجاج کے طور پر صوبہ بھارتی رکنی ہے۔ مسٹر سپروردی نے کل وزیر اعظم سے ملاقات کی تھی۔ خیال ہے کہ وہ وزیر اعظم سے مشرقی پاکستان کی غذائی حالت کے متعلق تبادلہ خیالات کیا۔ باہر معلقوں کے مطابق مسٹر سپروردی نے مولانا بھارتی سے صوبہ کو زینالی ترک دینے کی درخواست کی ہے اور باہر کے مرکزی حکومت غذائی قلت سے ہندو براہ کرنے کے لئے سب کچھ کرنے کو تیار ہے۔ مولانا بھارتی نے غیر مالک سے غذائی اشیاء خریدنے کے لئے پچاس کروڑ روپیہ کا مطالبہ کیا تھا۔

کل صوبہ مولانا بھارتی نے صدر جمہوریہ میجر جنرل سکندر مرزا کے نام ایک نامہ بھی ارسال کیا ہے۔ جس میں ان سے درخواست کی گئی ہے کہ مشرقی پاکستان میں آئین اور تمام پارٹیوں سے ہندو شخصیت کی حیثیت کے بارے میں حالت کا مطالعہ کریں۔

وزیر اعظم مسلم لیگی ہیں

گواچی ہارمی - وزیر اعظم مسٹر محمد علی نے کہا ہے کہ وہ بدستور مسلم لیگ کے لیڈر اور مسلم لیگ پارٹی کے لیڈر ہیں۔ یاد ہے وزیر اعظم نے جو ذرا قبل پیر کا انفرنس میں بوجھا گیا تھا کہ زیادہ مسلم لیگ کو چھوڑ کر ہی لیکن پارٹی میں شامل ہو رہے ہیں۔ اس پر انہوں نے کہا تھا کہ یہ گستاخانہ سوال ہے۔ آج غمناک ہے پر میں نے اس جواب کی مزید وضاحت طلب کی۔ تو وزیر اعظم نے کہا کہ اگر وہ صحت بہتر ہو تو وہ بھی یہ نہیں کہتے ہوں کہ میں بدستور مسلم لیگ کا رکن ہوں۔

ڈیپٹی کے بیانات پر نکتہ چینی

نئی دہلی ۱۵ اگست - وزیر اعظم کے کانگریسی روزنامہ 'انجمنیت' نے ڈیپٹی گورنر مسٹر سٹیسی ڈیپٹی کے ان بیانات پر نکتہ چینی کی ہے۔ جو انہوں نے مشرقی پاکستان سے ہندوؤں کے ترک وطن کے متعلق دیے ہیں۔ انجمنیت نے کہا ہے کہ مسٹر ڈیپٹی کے بیانات ڈھاکہ میں مستند ہونے والی پاک ہندو تنظیمی کانفرنس کی روک کے خلاف ہیں۔ اس کانفرنس کے بعد جو مشترکہ اعلان جاری کیا گیا تھا، سہارا ہے، اس کے خلاف بیان دینا مناسب نہیں ہے۔ کیونکہ اس سے دوسروں کو نکتہ چینی کا موقع ملے گا۔

درخواست دہا

- ۱۔ میری والدہ صاحبہ پانچ سو روپے سمیت بیمار ہیں۔ احباب کرام ان کی صحت کا دل دیا جائے کہ عطا فرما دیں۔ انشاء اللہ کمال صحت عطا فرمادے۔ آمین خاک، سردار عبدالقادر پور پور
- ۲۔ میرے عزیز بھائی صاحب محمد دوا پور صاحب کی خزانگی کی وجہ سے بیمار ہیں۔ احباب کرام ان کی خدمت میں گوارا فرمائیں کہ عطا فرمائیں۔ خاک، عظیم احمد لنگھوٹا

خانصاحب کی طرف وزیر اعظم کے اعلان کا خیر مقدم

ارباب نور محمد ڈاکٹر صاحب کی حمایت کی تھی (سردار رشید) لاہور ۱۵ اگست - وزیر اعظم نے پاکستان ڈاکٹر خان صاحب نے گلبرگ سے لاہور پہنچ کر اخباری نمائندوں سے گفتگو کے دوران کہا کہ بعض عرض منہ طوقوں نے صوبہ کو سیاسی صورت حال کے سلسلے میں وزیر اعظم کے متعلق جو غلط فہمیاں پھیلا رکھی تھیں۔ وہ وزیر اعظم کے اعلان سے دور ہو جائیں گی۔

وزیر اعظم ۲۳ جون کو لندن جائیں گے

گواچی ہارمی - گلبرگ میں سرکار کی طرف سے اعلان کیا گیا ہے کہ وزیر اعظم محمد علی دولت مشترکہ کے وزیر اعظم کے کانفرنس میں شرکت کے لئے ۲۳ جون بائیس کے ایک۔ دو دن بعد لندن روانہ ہوں گے۔ وزیر خزانہ مسٹر محمد علی چوہدری اور امور خارجہ کے سیکرٹری مسٹر ایچ۔ ایس۔ بیگ بھی وزیر اعظم کے ساتھ جائیں گے۔ خیال ہے کہ مسٹر محمد علی چوہدری کے پندرہ روزہ دورے کے بعد اٹھارہ جون کو گواچی ہارمی پہنچ جائیں گے۔ آپ کی طویل مدت تک حکم ہے طیر حاضری کے پیش نظر غالباً صدر پاکستان نے ان کی بجائے جولائی میں کابل جائیں گے۔

بھارتی طیارے کے حادثے میں اکیس لاکھ

نئی دہلی ۱۵ اگست - انڈین ایئر لائنز کا ایک ڈاکوٹا طیارہ پر سوں نیپال کے صدر مقام کٹمانڈو کے ہوائی پر اترنے پر ٹکرا گیا۔ طیارے میں ۸۸ مسافر سوار تھے۔ جن میں سے ۱۶ موقع پر ہی ہلاک ہو گئے اور دس بچے ہسپتال پہنچ کر دم توڑ دیا۔ طیارے کے گرنے کے ایک گھنٹہ ہی میں آگ لگی اور اس کے اندر موجود تین افراد بھی اجل بن گئے۔ طیارے کے چلنے کے تین ارکان کو شہید بھی کیا گیا۔ وہ محفوظ طور پر

ڈاکٹر خانصاحب نے کہا، وزیر اعظم نے صوبہ کے سیاسی تنازعہ کے متعلق اپنے موقف کی جو وضاحت کی ہے اس سے مجھے کوئی حیرت نہیں ہوئی۔ میں وزیر اعظم کی پوزیشن سے بخوبی آگاہ تھا۔ اردن کا تجربہ وہ اعلان ان کا سابقہ موقف سے مختلف نہیں۔ جب ارباب نور محمد خان سے گفتگو کی تھی تو وہ ایف ایف کیا گیا۔ تو ڈاکٹر خانصاحب نے کہا کہ کبھی گفتگو نہیں کرنا۔ ارباب میرا دوست گفتگو نہیں کرنا۔ ارباب میرا دوست ہے۔ آپ سیاسیات کو سماجی تعلقات سے الگ کریں نہیں کر سکتے۔ صوبائی کابینے کے دوسرے رکن سردار عبدالرشید نے بتایا۔ ارباب نور محمد خان نے جو بیانیہ پیش ہی ڈاکٹر خانصاحب کی حمایت کا وعدہ کیا ہے وزیر اعظم کے بیان پر تبصرہ کرتے ہوئے سردار عبدالرشید نے کہا ہے کہ یہ بیان بڑا بھارتیہ تھا۔ وزیر اعظم کے موقف نے پوزیشن کی وضاحت کر دی ہے۔ صوبہ سرحد میں پارٹی پوزیشن کے متعلق سردار عبدالرشید نے کہا۔ چند ارکان کے صاحب ام۔ ای۔ اے ڈاکٹر خانصاحب کی حمایت کریں گے۔

بعض احباب سندھ و کھٹیسٹیل انڈر ایڈوائسڈ پرائیویٹ کمپنی لمیٹڈ کے حصص خریدنے کے خواہشمند ہیں۔ اگر کوئی دوست اس کمپنی کے حصص فروخت کرنا چاہیں تو خاکسار سے خط و کتابت کریں۔

دورہ کابل کی کوئی سیاسی اہمیت نہیں

صدر سکندر مرزا کا بیان

گواچی ہارمی - صدر سکندر مرزا نے گلبرگ میں ۲۳ جون میگزین کو ایک انٹرویو دیتے ہوئے کہا ہے کہ ان کے عہدہ دورہ کابل کی کوئی سیاسی اہمیت نہیں ہے یہ محض ایک فیرنگالی کا دورہ ہوگا۔ صدر کو افغانستان کے شاہ ظاہر شاہ کا دعوت نامہ گزشتہ پچھتے برسوں میں ملتا تھا۔ وہ کابل دورے کی تاریخ متقرر نہیں کی گئی ہے۔